£522 9 3 5 E B = T £ 58235%
< U -z > = = (] = M @) N O X< m
I >3 0 Z > > c > T < 2003 £
5T O3 2 O 5 o @ - A Q. < T gmo ™
23T m m z 3 m D> ¢ -k
> * 3 z X > > b — oz %
S=g¢ = m - < m X 5 o 3 S
o & > g = zZ 3 < zZ (@) I 3 m
o R El < = 5 < < T o =
=3 U = by 9 = o >
» = 3 c (@]
2L < 5 0 = c (=Y
[o5] - I
0O = m = o m
n I ; o (@] 4
Q33 2 =
T ax3 - n
8 '§ > H —t
) 5 Q
33 S 2
KON
(@)
Q 0]
z )
) T
Z
[em
>
(@]
=
N
H TR Ry Lo S
284.04 s\ 28013 <_\401 |\DN 100, 282.94 o
& 284.06 -—- 28015 -— 1401 destova kanalizace °
S DN 300, 282.45 1S
vodovol
l—  284.00 280.18 — 4.01 DN 100, 282.56 155a
— 28405 28025 ~— 3.90 L DFipOjKa &.p. 416,417, DN=200, 0.00 I/s
kabel elektro
— 28402 28032 — 3.80 N 50 283.12
<
N
o
o
— 28393 28048 — 356 [ pFipojka &.p. 261, DN=150, 0.00 lis
— 28392 28051 — 3.50 [ pFipOjka &.p. 263, DN=150, 0.00 lis
|— 28385 28064 — 331 ‘ 4—@ 155b
kabel elektro 2x
L— 28384 28066 = 3.28
. N DN 50, 282.94
283.84 280.66 21 \ kabel elektro 2x
| — D 282.94
o 28382 28069 323 \ \Epﬁpojkaé p. 264, DN=150, 0.00 I/s
b .
telefonni kabel
R — 28380 280.73 ~— 3.17 \ DN 50, 282,90
— 28376 280.80 — 3.07 ‘ [l Piipojka &.p. 259, DN=150, 0.00 I/s °
ola b — 28375 280.82 — 3.03 Ll piipojka &.p. 262, DN=150, 0.00 lis §
o |wn © \ -
AN : - — piipojka plyn
o|t] |2 = omE - mE oo ! BEAAR
YRS © . : telefonni kabel -
SAES 3 DN 50, 282.83 E
S
=
il
— 28368 28094 — 284 fmd DFipOjka &.p. 260, DN=150, 0.00 lis ¥
|— 28365 28100 — 275 \ 154
- _ plynovodni pripojka
283.63 281.06 2.68 \ DN 25, 282,63
— 28363 281.08 — 265 \ Ll piipojka ¢.p. 311, DN=150, 0.00 lis
— 283.62 281.11 — 2.60 \ mmmm PiipOjka €.p. 415, DN=200, 0.00 I/s
l— 28301 28114 — 257 O 62 11 o
' . w
\ 8
— 28360 28119 — 251 \ Ll fipojka &.p. 519, DN=150, 0.00 I/s
telefonni kabel
— 28358 28124  — 244 \ SN 50, 285 68
vodovod
o 283.57 28130 — 237 DN 25 282,07
S 283.56 28132 — 234 \ 132
— destova kanalizace
l— 28371 28135 — 246 \ DN 800, 28176
— 28381 28138 — 254 \ \ Ll piipojka &.p. 223, DN=150, 0.00 lis
— 28396 28141 — 265 l \ Ll PiipOjka ¢.p. 82, DN=150, 0.00 Iis
— 284.02 281.42 — 2.69 ————_plynovodni pfipojka
DN 25, 283.02
5
o
o
1]
=3
o
>
S
- _ _ telefonni kabel 2x w
284.55 281.55 3.10 DN 50 285.45 8
N
— 28480 — 28161 — 329 133 —
— - - | vodovod
284:80 28162 328 \ DN 100, 283.30
|— 28480 — 28165 — 3.25 Py oV 60
ey
— 28482 — 28181 — 311 t L PFipOjka &.p. 51, DN=150, 0.00 l/s &
— 284.82 — 281.83 — 3.09 \ telefonni kabel g
DN 50, 283.92 -
%5
— 28483 — 28189 — 3.04 Lo DFipOjka &.p. 224, DN=150, 0.00 I S
— 28483 -— 28190 -— 303 i o P s 3
— 284183 — 28191 — 302 - P o
kabel élektro ®
DN 25, 283.93 &
o 28484 — 28203 — 2091 134 —
Pt 3
w \
— 28488 — 28209 — 289 Ll piipojka ¢.p. 257, DN=150, 0.00 lis
o
QO
=3
[}
o
IN S
plynovodni pfipojka ; <
—  284.99 — 28224 — 285 DN 25, 283,93 g §
<
x
Q
—  285.00 — 28237 — 282 \ L piipojka ¢.p. 252, DN=150, 0.00 lis
— 28514 — 28244 — 280 PN 135 |—1
— —_ — { 1 plynovodni pfipojka
285.16 282.46 2.80 \ \ DN 25, 28416
telefonni kabel
— 28520 — 28250 — 280 DN 50 284.30
e © — 28529 — 28258 — 281 Ll piipojka ¢.p. 248, DN=150, 0.00 l/s
- o (2]
o |lw ~
IS A '
' \ N w
ol |2 o g
ISH N =] — 285.38 — 28267 — 281 -l PipOjKa €.p. 55, DN=150, 0.00 I/s - =3
gi
%
o
o
=
b
| _ _ opticky kabel
285.54 282.82 2.82 I T DN 50, 284,34
— 28556 — 28284 — 282 ! \ el DFipOjKa &.p. 50, DN=150, 0.00 l/s
—  285.60 — 28288 — 282 136 —
N
g o L
o N
o
Cc
=
9
kY
>
X
@
2 3
N 8
8 |— 28587 — 28313 — 284 { L fipojka &.p. 52, DN=150, 0.00 lis
g —  285.89 — 28314 — 285 \ vodovod
DN 100, 284.39
telefonni kabel
—. 28595 . 28320 285 DN 50. 285 .05
28595 28320 285 \\chra'méka
—  285.99 — 28324 — 285 PLYNOVOD VTL
\ DN 100, 284.50
. 28604 28328 ,— 286 7 B i 137 —
28000 3833 3l > \ fam Pfipojka &.p. 36, DN=150, 0,00 s
—1nii & &
— 286.36 — 28348 — 297 - PipOjKa €.p. 91, DN=150, 0.00 I/s g
o
0
bal
o
r
S
0
o)
m
—  286.70 — 28370 — 3.10 \ . 138 —
—  286.75 — 28389 — 295 L fipojka &.p. 1, DN=150, 0.00 lis 5
ol 8
Ol —  286.88 — 28448 — 250 139 —
= n
ol& I
.g 3 °© — 287.13 — 28473 — 250 mmmm PFipOjka €.p. 28, DN=150, 0.00 I/s =3 ©
oln 8 2 N
8 3 a i " )
° g
N 5
ynovod ) g
- —_ — plynovo
287.44 285.04 2.50 \ \ BN 0. 285,48 T
| — 28751 — 28511 — 250 eefonn! kabe
— 28753 -— 28513 250 \ ‘\ DN 50, 286.65 140 |—
|— 28761 — 28528 — 243 Kb el
o8 &
ol 2 w
°(8 ht 3
o~ B P
S[®| |8 g
— 28800 — 28602 — 208 \ \ Ll piipojka &.p. 4, DN=150, 0.00 lis
— 28805 — 28611 — 204 \ \\%Iynovod .
— 288.12 —  286.24 — 1.98 \ pripojka ¢.p. 26, DN=150, 0.00 I/s
4 288.21 — 28641 — 1.90 141
X
o
=)
o
> 3
o3 b
8l 3 IS
ol 5 —  289.98 — 28803 — 204 fod DFipOjka &.p. 34, DN=150, 0.00 I/s [
SE A\ N 8
telefonni kabel + kabel elekt
— 29044 — 28846 — 208 DN 50, 289 44
o
g 3
()]
— 20175 — 28966 — 219 N L PFipojka ¢.p. 23, DN=150, 0.00 I/s
" — My = Wy - 5 12
= Rl L 202.20 - 290.00 - 2.30 DN 50, 290.51 143 =
I : - . - s destova kanalizace
o — 29228 — 29010 — 228 ——
S DN 500, 290.48
2 P
5 5
3 8
l— 20284 — 29084 — 210 \ ¢ 144 —
-
N
= 5 l— 29313 — 20101 — 222 \ fd piipojka &.p. 35, DN=150, 0.00 I/s IS
— 293.21 — 291.06 — 225 kabel elektro E
— l— 29333 — 29113 — 230 N DN 50, 292.31 2 145 — —
L — — plynovod
o 5 § 293.46 291.32 2.24 DN 80, 202.36 2
8 » = z N
g 3 E — 29387 — 29190 — 207 kabel elektro % 5
°18 38 : : : DN 92.97 °
— 23%  — 2m20: — 20 —— N ok ¢.p.7, DN=150, 0.00 s -
I : - : - wlynovodni pipojka ~
DN 80, 292.95
— l— 20427 — 29247 — 1.90 146 —
[ _ _ plynovod
ele 2 294.48 292.68 1.90 DN 80, 293.28 o
— — 29480 — 20300 — 1.90 147 —
N 3]
o R b
o |? o
S8 » IN)
olx B P
o |¢ B al
HE ¢ |— 29561 — 20381 — 1.90 kabel elekiro °
: : : \ \ DN 50, 294.71
— 29576 — 20396 — 1.90 \ Ll PfipOjka &.p.8, DN=150, 0.00 I/s
=)
—  295.99 — 20419 — 1.90 3 148 —
w =
gIs o 2
[N I P <
N ~ ° =
sle| |= 5 P
8 3 ® S
— 29806 — 29616 ~— 2.00 ‘é 149 —
o R 5
ol Y o
SEES t=3
N EN ' o
ofx g = |8
ISR ES b= | _ _ k=3 =
S|s 3 299.35 297.45 2.00 DN 100, 297.85 y S
o -
° 5]
=3
N o3
» 2
a S
<
o
N
=}
<
x~
Q
4 300.44 — 20854 — 200 150 +—
]
N
[=
o8 & e
SHEE
R . N
S B b
8|s 3 8
— 30149 — 29969 — 1.90 151
-
»|o © % 3
(00]
— 30197 — 30017 — 1.90 152 —
3 &
o
ol N}
sla| |® @
S ES 2 5
8|s 3 8
o
&
Oy®—  303.25 — 30145 — 1.90 153 —
o
(@]
<fpB O >IZI< A |N
= = A z 35 g 8 0gm= REEERbEESEEBeessupenE —
m 1 = 3 . m
T m minl@ | 3|30 b LWy, o8 noRRNREEIRNRES,ERA
mlA o El HEEE] ERFYS: 8Rgalss3888L 888558050
(28 B o) 8 ,Q ﬁ( 0 oS L8785 L88° 8 Vv oo T oo [T
~ - = oLB L2200 2LRBAN8AE Sabk
“i< |0 | g =0 ClHoDOL L Clowo uo N o
> < |2 - 8¢ 88 80 o ESlw)
w @S9y ©O ao
Tl =Y S >
Py N 2
) A b | 8
el Qad g 8
Jp¥oc
> - m
zl ZaN
S fow0
yam x HLOUBKA VYKOPU
AN 5 ZAVAZNA PROMENNA
zl=|z 2z _NO 0) CAST CAST
=
m‘ > OO0 Ta0 DLE PP
o1 FIEAE] EXER: DN+400
<lQ |00 o)
2 CCU E g .0 [N (D‘ 100+0,1DN
3|2 2|2 I > wn = E ]
C\C
s|” 2|2 g ¥ N8 23 @ NN
= BEE B A u NN
@ oo . ¢ 0 é NXO0&ZZ NN -
& GlE of VSO Rk
ds [ 2230EF |
lw) — N " // 7,
P T30 KK
0 o <O R« ; &\\//
N = TRe mz ox \/\\
0 OS99 @ —~ 22 ON >
< 3 -1 R IR,
o C~3 (7] — + NN
N N
A — 1 <.
— Mk * |\ /
O'r = alx < \\ ;
<=N o O Sl D>V .
ERR=- ot I/ : :
m =, = c < \\ s .
=25 0 + T Y, / oL
I U o / 5 - c
T =20 < L R
v - - Y L
O X U"' ] L . .
38=g o TN A
o A W N PRI "L SN Y LI
273 =2 A A A A A A A
3 m e/ \///\///\ XX/ \///\/ //\///\///\ /\///\//
Ox 8 2009 |9 ~ o
$ AR
< 12| %3 c w N - +
; z 5 ); C I_'H
ol B = o
m = 9N -
wn ey
c <
X
>
PR e
Py PIa|IN N w]
m 13 gy (s
| 8lo|g|n
2R | B
sl | Y
o
o




